

# На тамбовской сцене

Республиканский русский драматический театр успешно гастролирует в городе Тамбове.

Как сообщает газета «Тамбовская правда», коллектив театра, его выступления тепло приняты зрителями. Гастроли начались показом спектакля «Перед грозой».

«Выбор из обширного и разнообразного репертуара именно этого спектакля для первой встречи с тамбовским зрителем нам кажется весьма удачным, — писала газета в рецензии «Крушение дома Сафа Абаева». — События, обстоятельства, отдельные пер-

сонажи, воспроизводящие обстановку кануна установления Советской власти в Осетии, знакомят зрителя с некоторыми особенностями быта и национального характера осетинского народа».

Далее рецензент подробно останавливается на главных персонажах спектакля, высоко оценивая мастерство актеров Б. Кеворкова, А. Карпова, В. Вершинина, И. Самойловой, М. Западина и других. Давая общую оценку спектаклю, газета отмечает, что линия распала семьи богатого и властного алдара Сафа Абаева в канун революционной грозы проведе-

на четко, убедительно, обобщенно, и в этом одно из главных достоинств спектакля (режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР и СО АССР, лауреат премии им. Коста Хетагурова З. Бритаева).

Высоко оценивает печать и спектакль «Дело, которому ты служишь». Через острую, бескомпромиссную борьбу характеров четко, с принципиальных позиций донесена основная тема произведения: спор о жизни и ее целях, о деле, которому служит человек.

«Тамбовская правда» в рецензии «Друзья и враги доктора Устименко» пишет, что спектакль занимает достойное мес-

то в репертуаре театра. «Постановщик спектакля А. Мирошников все внимание сосредоточил, в первую очередь, на образе Владимира Устименко, на том, чтобы подать этот образ зрителю, так сказать, крупным планом. Отсюда и сдержанное, не отвлекающее внимание изобразительное решение спектакля, и построение мизансцен, в которых люди тянутся к Устименко, словно стрелки компаса к магниту, и выбор исполнителей ведущих ролей. В спектакле создается ощущение четкого, полярного распределения конфликтующих сил, где на одном полюсе — Устименко, а на другом — его идейный и моральный антипод Евгений Степанов».

Тепло приняты тамбовскими зрителями и другие спектакли репертуара. Август наш театр проведет в городе Калуге.